

沪指首次跨越 5000 点

新华社北京8月23日电(记者 赵晓辉 任芳)继前三日的上涨之势,沪深股市23日再度攀升,上证综合指数收于5032.49点的历史新高,这是中国股市成立近18

年来沪指首次跨越5000点这一整数关口。23日,上证综指早盘跳空高开,一举突破5000点,盘中最高达5050点。沪指最终收于5032.49

点,涨幅为1.05%。深证成指在早盘高开后震荡上行,最终收于17639.22点,涨幅为1.77%。沪深两市交易总量接近2500亿元。与此同时,沪深两市总账户出

现大幅增长,每日A股新增开户数今年曾经持续33天保持在20万户以上。两市账户总数在5月28日突破1亿户,目前已经超过1.15亿户。



以色列将装备最新“爱国者”导弹防御系统

新华社耶路撒冷8月23日电(记者 朱剑慧 华春雨)据以色列《新消息报》23日报道,为了加强空中防御能力,以色列将从美国购买最新的PAC-3型“爱国者”导弹防御系统。

据报道,以色列空军将对目前使用的“爱国者”导弹防御系统进行更新升级,部署先进的PAC-3型“爱国者”导弹防御系统。PAC-3型所配备的发射装置可携带填装16枚导弹的弹箱,而且这种导弹体积小、机动性强,并且具有更大的杀伤力,它可以拦截飞机、弹道导弹及巡航导弹。

报道说,以色列装备先进的“爱国者”导弹防御系统主要是为了应对可能来自叙利亚和伊朗的导弹袭击。

1991年,以色列首次部署“爱国者”导弹防御系统,以拦截伊拉克发射的“飞毛腿”导弹。以色列目前的导弹防御体系主要包括可拦截高空远程导弹的“箭”式导弹防御系统和应对低空飞行目标的“爱国者”导弹防御系统。

俄空军一架苏-24轰炸机坠毁

新华社莫斯科8月23日电(记者 赵嘉麟)俄罗斯空军发言人德罗贝舍夫斯基23日对媒体证实,俄空军一架苏-24轰炸机当天上午在远东的哈巴罗夫斯克边疆区境内坠毁,两名飞行员跳伞生还。

德罗贝舍夫斯基说,飞机当时正在执行例行飞行训练任务。莫斯科时间6时35分(北京时间10时35分)飞机与地面失去联系并从雷达屏幕上消失。随后,俄军方出动两架米-8直升机进行搜救,顺利找到失事轰炸机和两名跳伞飞行员。目前两名飞行员身体状况良好,轰炸机坠地时未造成地面人员伤亡。

德罗贝舍夫斯基说,俄方已就上述事件成立了调查委员会,委员会成员已赶赴失事地点展开调查。



助贫困大学生“圆梦”

8月23日,西安市未央区举行贫困家庭大学生教育资助金发放仪式,50名今年考取大学的贫困学生每人领取3000元助学金。

从2003年至今,该区已筹集资金109万元,资助461名贫困家庭学生步入大学校门。

新华社发(侯智 摄)

鞍山一民警网上聊天抓获嫌犯 10 余名

新华社沈阳8月23日电(记者 王炳坤 陈光明)网络聊天是许多人休闲的一种方式,而在鞍山市公安局立山分局工业派出所,民警张毅却用它来追查嫌犯。张毅业余时间常常在网上“蹲”就是几个小时,依靠网络聊天来取得对方信任,获取“逃犯”信息,最近5个多月内就抓获在逃人员10余名。

4年前,张毅从警校毕业,被分配到派出所成为了一名刑警。一

次张毅在处理一起轻微伤害案件时,犯罪嫌疑人向他报料:“我的一个朋友因犯伤害罪,半年前潜逃,我知道他的QQ号码,不知有没有用?”张毅上网一查,这个人果然是个在逃人员。张毅查阅这个在逃人员的有关情况,对其心理状态有了比较准确的了解后,开始上网与这位在逃人员聊起天来……仅用4天时间,张毅就赢得了对方信任,并掌握了他的上网时间和上网地址,该在逃人员

不久后落网。

这件事后,张毅就想,“在逃人员离开他们的亲人、朋友,游荡在陌生的地方,内心都十分孤独。他们往往借助网络来宣泄压抑和恐慌,而这,正好为我们抓捕在逃人员提供了宝贵的线索。”从此,利用网络聊天来了解在逃人员动态,伺机抓获嫌犯,成了张毅的办案新招。

今年3月15日,张毅得到辖区内一位在逃人员的QQ号,他以

同乡的身份,同对方网聊并渐渐地取得对方信任。当犯罪嫌疑人 在大连某网吧被抓获时,感觉十分惊诧,“没想到,东躲西藏这么长时间,竟然在网上被你们发现了。”

通过网上追踪,张毅在最近短短5个多月时间里就抓获在逃人员10余名,他也先后获得了鞍山市政法系统办案质量先进个人,鞍山市公安局人民满意民警等荣誉称号。

鹤房预售证第 2005-011 号

在鹤壁新城每年都有众多的楼盘和社区诞生

其中的一小部分所要接受的认可和考验旁人无法想象

被要求的更多,被赋予的使命也更重,它注定是睿智人士的最佳选择

香江翡翠城,鹤壁新城的理想家园

热烈庆祝鹤壁仁泰三胞房地产开发有限公司荣登“2006年中国首届房地产诚信企业排行榜”

500 强

本资料所有细节,均以政府有关部门批准的图则为准,发展商保留最终解释权。

0392-2178888 2179999 鹤壁仁泰三胞房地产开发有限公司 鹤壁市新闻出版局一楼 香江翡翠城接待中心